



Провокация партии власти против СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ провалилась!

В течение месяца на кандидата в депутаты Законодательной Думы Томской области от партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Игоря Пучкова оказывалось жесточайшее давление. Неизвестные лица по телефону угрожали физической расправой ему и членами его семьи, если Пучков не снимет свою кандидатуру с выборов. А местные единороссы требовали от него публично оклеветать товарищей по партии.

Местные единороссы требовали от него публично оклеветать товарищей по партии.

Однако 8 ноября Игорь Пучков сделал иное публичное заявление в ходе пресс-конференции в РИА «Новости»:

«Едиороссы хотят снять с ре-

гистрации предвыборный список СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ. Пытаются запугать многих рядовых членов партии, которые работают в бюджетных структурах Томска и Томской области. Говорят: либо уходи из списка, либо мы тебя уволим. Сегодня в «Единой России» мне дали речевой модуль, в котором я должен был изложить клеветническую информацию в отношении моих товарищей по партии и ее руководителя Галины Немцевой. Все, что там написано, от первого до последнего слова – вранье и прямая клевета»

Игорь Пучков и Галина Немцева дали показания в полиции общественной безопасности Томской области.

Ведётся расследование.

Борьба с бедностью и коррупцией, за справедливость и правду требует смелости и мужества. Наша партия гордится, что в её рядах есть такие люди, как Игорь Пучков. Томские едиороссы со всем своим административным ресурсом не сумели заставить нашего кандидата прогнуться под них!

Вернуть оффшорную собственность в российскую экономику!

Ежегодно через оффшорную дыру в отечественном законодательстве из России утекают десятки миллиардов долларов. Происходит циничный грабёж страны, который всячески замалчивается на всех уровнях власти. В этот процесс вовлечены множество чиновников, практически все олигархи и большинство крупных бизнесменов. По прогнозам экспертов в 2011 году из нашей страны будет вывезено не менее \$73 миллиардов, основная часть которых преспокойно «уйдёт» в оффшорные страны!

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – единственная из парламентских партий, посмеявшаяся открыто заявить о криминальности российской оффшорной экономики и предложившая пути борьбы с ней.



Мы не сможем реализовать намеченные планы, не сможем модернизировать нашу страну, если не ликвидируем оффшорные метастазы. Оффшор буквально переводится, как «вне берега». И наши многие российские олигархи преуспели в забвении родных берегов. Сегодня в зарубежных оффшорных компаниях находится более 70 процентов российской собственности.

Оффшорные структуры контролируют у нас практически всю черную и цветную металлургию, большую часть угольной промышленности.

Даже водоканалы у нас сегодня управляются во многих городах из оффшоров.

Нередко под видом оффшорной деятельности творится элементарное воровство. При этом имена россиян, являющихся реальными собственниками российских предприятий, наше «гуманное» законодательство не позволяет открыть. Тем временем эти граждане, управляющие нашей экономикой из оффшора, исправно платят налоги в чужие страны, а потом получают вождеденное гражданство этих стран.

За 20 лет новой России за рубеж выведено более двух триллионов долларов! И львиная доля этих денег приходится как раз на оффшоры. За эти деньги можно было построить совершенно другую экономику и совершенно другую развитую и процветающую страну.

При попустительстве федеральных властей и при полном отсутствии реальной политической воли наша финансовая система сегодня становится всё более зависимой от иностранного капитала.

Мы сегодня говорим о необходимости модернизации и умной экономики, об инновационном прорыве России, но пока существуют нарывы оффшоров, мы не сможем решить ни одну из поставленных задач.

Оффшорная деятельность сегодня разлагает наше общество. Именно здесь создаются наличные деньги для взяток и подкупа чиновников. Именно в

Из выступления лидера Партии Сергея МИРОНОВА на Пленарном заседании Госдумы РФ



Остановить грабёж страны, сбросить оффшорные кандалы!

этих странах скрывается собственность чиновников, приобретённая на эти же коррупционные деньги.

Я и мои соратники по партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» подготовили предложения по борьбе с оффшорным

грабёжом страны. Мы считаем, что Государственная Дума должна сделать специальное заявление на эту тему.

Сегодня оффшорная экономика – это удар по репутации нашего государства!

Повышение цен на услуги ЖКХ – преступление без срока давности!



Галина ХОВАНСКАЯ: «У нас есть права и ими надо пользоваться!»

ЖКХ-потрошитель, жилищно-коммунальная удавка... Какими только эпитетами не наградили народ известную аббревиатуру. С учетом деноминации с 1994 года тарифы на жилищно-коммунальные услуги выросли в тридцать тысяч раз!

Ультиматум коммунальщикам

По закону собственники жилья могут на общем собрании изменить способ управления домом, привлечь другую управляющую компанию. Для недобросовестных коммунальщиков подобная самостоятельность граждан в управлении своими домами означает резкое падение незаконных доходов. И они ставят ультиматум: или ничего не меняйте, или лишим бюджетных субсидий!

Таким способом они заставляют нас заключать договора на обслуживание своих домов с ГУИС-ми районов (государственное учреждение «Инженерные службы»). В эти организации ушла часть функций ДЕЗов и главное – бюджетные средства. В результате мы получили старую, малоквалифицированную управляющую организацию.

Итальянская забастовка чиновников

Домом должны управлять профессионалы, которых сегодня мало на рынке. Должны проводиться конкурсы для выбора управляющей компании, но власти уходят от их проведения. Чиновники не желают готовить все документы, которые перечислены в постановлении правительства РФ №75 о проведении конкурсов. Стоит огромного труда заставить их выдать перечень общего имущества многоквартирного дома. А уж вырвать документы на земельный участок и получить его кадастровый номер – настоящий подвиг! В таком

режиме «итальянской забастовки» работает большинство российских коммунальных служб.

Требуйте, действуйте, сопротивляйтесь!

Жильцам надо пристально следить за деятельностью своей управляющей компании. Есть Постановление Правительства № 731, которое устанавливает стандарты раскрытия информации для управляющих компаний. Этим постановлением надо активно пользоваться! Информация об управляющих компаниях должна быть в интернете на соответствующем сайте. Если её там нет,

то можно обратиться к УК с запросом. Не ответили – идём в прокуратуру, жилищную инспекцию.

В отношении поставщиков коммунальных услуг поступаем так же. Здесь тоже есть Постановление Правительства о стандартах раскрытия информации ресурсоснабжающих организаций. Но по данным Минрегиона, лишь 2/3 организаций раскрыли свою информацию. Она тоже должна размещаться на сайтах. **Требуйте предоставить данные: как расходуются деньги за тепло, воду.** Не ответили – обращайтесь в прокуратуру или суд!



Николай ЛЕВИЧЕВ, председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ:

«Главная тяжесть от повышения платы за услуги ЖКХ ложится на малообеспеченные слои населения. Мы продолжим нашу борьбу за то, чтобы стоимость коммунальных услуг не превышала десятки процентов семейного бюджета!»



Все мы – граждане, налогоплательщики, избиратели, потребители услуг ЖКХ. И у нас есть права! Ими надо пользоваться! Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ ставит своей главной целью отстаивать и защищать эти права!
4 декабря на своём избирательном участке вы сможете выразить своё отношение к существующей системе ЖКХ.

